

西北大学党纪学习教育 简报

第 17 期

党纪学习教育工作专班编

2024 年 7 月 3 日



学校召开庆祝中国共产党成立 103 周年暨 “两优一先”表彰会议

在全党上下深入开展党纪学习教育和“七一”到来之际，为表彰先进、树立标杆、提振士气，7月1日，学校在长安校区召开庆祝中国共产党成立103周年暨“两优一先”表彰会议。校党委书记蒋林出席会议并讲话。会议由校党委副书记、校长孙庆伟主持。

校党委副书记赵作纽、吕建荣、张清，校党委副书记、纪委书记、省纪委监委驻校纪检监察组组长肖道远，校党委常委、副校长、党委组织部部长、党校校长李振海，校党委常委、党委宣传部部长田明纲，校党委常委、党委统战部部长董国强，以及相关职能部门主要负责人、校内各党委（直属党支部）书记和受表彰代表参加了会议。

会上，赵作纽宣读了学校关于表彰先进党支部、优秀共

产党员和优秀党务工作者的决定，与会校领导为受表彰代表颁发了奖牌证书。先进党支部书记代表、信息科学与技术学院智能信息处理科研团队党支部书记冯筠，优秀共产党员代表、经济管理学院经济学系党支部书记吴丰华，优秀党务工作者代表、哲学学院党委副书记王军分别作了交流发言。

蒋林在讲话中代表学校党委，向受表彰的集体和个人表示热烈地祝贺，并向全校党员致以节日的问候！他指出，过去两年来，全校基层党组织和广大党员干部认真贯彻学校党委决策部署，切实发挥党建引领作用，不断推动党的政治优势、组织优势和密切联系群众优势转化为学校高质量跨越式发展的强大动力，学校党建氛围更加浓厚、党建品牌亮点纷呈、党的建设更加坚强有力。他希望，全校各级党组织和广大共产党员向先进学习，以先进为榜样，在本职工作岗位上恪尽职守、勇于担当，在落实立德树人根本任务、推进学校“双一流”建设中发挥中流砥柱作用。

蒋林指出，“七一”前夕，中共中央政治局就健全全面从严治党体系进行第十五次集体学习，习近平总书记发表重要讲话，深刻阐述了健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求，对推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展具有重大指导意义。就深入推进学校基层党建高质量发展，他强调，要不断强化党建引领作用，把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，认真贯彻落实新时代党的建设总要求，狠抓《普通高校基层组织工作条例》的贯彻落实，织密建强党的组织体系，使学校成为坚持党的领导的坚强阵地。要落实立德树人根本任务，牢记“为

党育人、为国育才”使命，不断完善育人工作体系，大力弘扬教育家精神，打造新时代教书育人新标杆。要坚持高质量内涵式发展，加快一流学科建设，不断提升育人质量，深度融入“一带一路”大格局，在服务经济社会发展上争创一流。要推动从严治党向基层延伸，坚持严的主基调不动摇，持续深化干部作风能力提升，落实“四治四兴”要求，深入开展教育领域群众身边腐败和作风问题集中整治，努力营造良好的育人生态，为走出一条建设西部地区“一流大学”新路子提供坚强保障。

孙庆伟在主持会议时指出，当前学校正处于全面贯彻落实第十四次党代会目标任务、加快推进“双一流”建设的关键时期，全校各级党组织和广大党员要把思想统一到全面从严治党、落实立德树人的要求上来，坚持高标准党建引领、高质量党建助力、高水平党建赋能，持续激发党建活力、增强跨越动力、凝聚发展合力，以最坚定、最自觉、最有效的行动落实党中央和省委的各项决策部署要求。他强调，学校基层党组织担负着把党的创新理论和党的路线方针政策落实到基层的重要职责，是完成中心工作、促进全面发展的重要保证，要深刻把握新时代、新使命、新征程，紧紧围绕发展新方位、新要求、新考题，不忘初心、牢记使命，全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，严格落实全面从严治党各项要求，大力弘扬“韧”的精神，勇于挑战攻坚克难，为奋力谱写学校事业高质量发展新篇章而努力奋斗。

（综合组 供稿）

(此页无正文)

报：省委党纪学习教育工作专班。

送：校党委常委、副校长，校内各党委（直属党支部）、党群各部门。
